ПРОТОКОЛ № 9
засідання постійної депутатської комісії

з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування 

та архітектури Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району Полтавської області

VIIІ скликання 

м. Кременчук 






11 травня 2026 року

                                                                                           мала зала № 2
                                                                                           14:05 – 15:20 
Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання

Присутні члени комісії: 

1. Порчирян Сергій Михайлович – голова комісії

2. Роженко Олександр Анатолійович – заступник голови комісії
3. Бокован Микола Володимирович – член комісії (в режимі відеоконференції)
4. Волошин Василь Васильович – член комісії

Відсутні члени комісії:
1. Мирошніченко Кристина Юріївна – член комісії 
2. Шляхова Ольга Олегівна – секретар комісії
Присутні на комісії:

1. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

2. Кравченко Д.В. – заступник міського голови 

3. Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

4. Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури 

5. Тарасова Ю.В. - начальник     Управління     державного     архітектурно – 

                                будівельного контролю
6. Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки 

7. Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом 

 благоустрою 
8. Мирошніченко В.В. – директор    юридичного    департаменту 

9. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради

10. Представники медіа
Запрошені:

1. Кійло О.І. – директор    комунального    госпрозрахункового    житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське»
2. Чорнобук В.І.  –  представник товариства з обмеженою відповідальністю «МОНОЛІТ-19».
Порядок денний:
1. Про заслуховування інформації на рекомендації, надані на попередньому засіданні постійної депутатської комісії.
2. Про розгляд проєктів рішень, що виносяться на розгляд сьомого пленарного засідання позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 15.05.2026 року.
Головуючий: Порчирян С.М. - голова комісії
1. СЛУХАЛИ: Про заслуховування інформації на рекомендації, надані на попередньому засіданні постійної депутатської комісії.
1.1. Про невиконання норм утримання будівельного майданчика по                       вул. Лікаря Бончука, буд.25.
Порчирян С.М. – голова комісії
Нагадав, що на будівельному майданчику за вказаною адресою розташовано будівельний кран, де граються діти. Підкреслив, що це є прямою загрозою безпеки дітей і стороннім перебувати на будівництві заборонено. Аматорське відео подій на зазначеному будівельному майданчику жителі міста поширили у соцмережах. Зауважив, що було направлено ряд листів до відповідних контролюючих служб. Повідомив, що на засіданні комісії присутній представник товариства з обмеженою відповідальністю                    «Моноліт-19» Чорнобук В.І.
Роженко О.А. – заступник голови комісії
Повідомив, що за реєстром вказаний інший власник та директор будівельної компанії, що утримує земельну ділянку за вказаною адресою. Поставив запитання про наявність довіреності на право представляти інтереси забудовника з питань утримання вказаного будівельного майданчика.
Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту
Наголосив, що власник недобудови має надати оригінал довіреності з переліком повноважень та мокрою печаткою.
Чорнобук В.І.  –  представник товариства з обмеженою відповідальністю «МОНОЛІТ-19».
Повідомив, що надасть відповідну довіреність після завершення засідання постійної депутатської комісії (довіреність № 18/08-2025 від 18 серпня                      2025 року ТОВ «МОНОЛІТ-19» додається).
Наголосив, що будівельний кран не було демонтовано через відсутність дозвільних документів на новий строк оренди. Укладено договір з іншою приватною компанією, що має демонтувати кран до середини червня. 
Порчирян С.М. – голова комісії
Поставив ряд запитань щодо цілодобової охорони та про порушення правил безпеки на території недобудови, що викликає небезпеку для дітей.
Роженко О.А. – заступник голови комісії
Звернув увагу на відповіді на звернення до Державної служби України з питань праці та Держпродспоживслужби щодо неналежного утримання будівельного майданчика. Поставив запитання щодо наявної заборгованості.
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

Повідомила, що наявна заборгованість орендної плати за вказану земельну ділянку.

Чорнобук В.І.  –  представник товариства з обмеженою відповідальністю «МОНОЛІТ-19».
Запевнив, що заборгованість буде сплаченою відразу після отримання реквізитів для оплати. Наголосив, що будівельний кран буде демонтовано та вивезено до кінця червня 2026 року.
1.2 Про приведення до належного санітарного стану захаращеної будівлі на території комунального закладу культури і відпочинку «Міський сад».
Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом 

 благоустрою 

Повідомив, що було проведено діалог з керівником комунального закладу культури і відпочинку «Міський сад» щодо прибирання території вказаної споруди. Зауважив, що має надійти інформація на погодження виду паркана. 
Роженко О.А. – заступник голови комісії
Звернув увагу на стан споруди та складування сухого гілля. Нагадав, що споруда у занедбаному стані - це колишній Палац культури залізничників (супроводжувалося фотопоказом).
Порчирян С.М. – голова комісії
Наголосив, що сухостій та спиляне гілля з території має бути вивезено до кінця наступного тижня та має бути встановлена огорожа. 

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень, що виносяться на розгляд сьомого пленарного засідання позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 15.05.2026 року:

2.1. Про затвердження внесення змін до генерального плану міста Кременчука Полтавської області.
ВИСТУПИЛИ: Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури 

Порчирян С.М. – голова комісії
Звернувся до начальника управління містобудування та архітектури Волощенко О.Г. прокоментувати проєкт рішення про затвердження внесення змін до генерального плану та запропонував підготувати візуалізацію реалізації подальшого проєкту на чергове пленарне засідання сесії міської ради. 
Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури 

Коротко надала відомості щодо вищезазначеного проєкту рішення. Наголосила, що із 19 запропонованих об’єктів змін до генерального плану міста державне підприємство Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДНІПРОМІСТ» імені Ю.М. Білоконя погодило                       18 об’єктів змін. Продемонструвала та детально прокоментувала план-схеми проектних планувальних обмежень (схема проектних планувальних обмежень додається, супроводжувалося показом план-схем).
Порчирян С.М. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

- Департаменту у справах сімей та дітей надати до Управління містобудування та архітектури детальну інформацію з наочною демонстрацією перспективного плану будівництва дитячих майданчиків сімейного типу та  соціального центру по просп. Лесі Українки в межах кварталу 284, для презентації на пленарному засіданні, що заплановано 15.05.2026.
Інформацію щодо виконання надати членам постійної депутатської комісії та департаменту забезпечення діяльності ради у термін - до 14.05.2026. 
Кравченко Д.В. – заступник міського голови
Наголосив, що міжнародні спонсори мають підготувати проєкт для реалізації плану.  Уточнив деякі деталі змін в архітектурному плані міста.

Роженко О.А. – заступник голови комісії
Зауважив, що крім картографічної картки запланованих нових об’єктів архітектури мають бути наочні фотоілюстрації.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.2. 
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину.
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Проінформувала про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною її цільового призначення.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.3.  Про передачу земельних ділянок у власність громадянам.

Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Проінформувала про передачу земельної ділянки у власність громадян. 
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.4. Про надання земельних ділянок в оренду громадянам. 

Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Проінформувала про умови надання земельних ділянок в оренду громадянам.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.5. Про укладення договорів оренди землі на новий строк.
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Докладно проінформувала про розмір заборгованості орендаря земельної ділянки Гвоздецького М.М. 
Порчирян С.М. – голова комісії

Повідомив, що має інші цифри заборгованості, що стосуються іншого орендаря. 
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.6.
Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для продажу із земель комунальної власності.
Порчирян С.М. – голова комісії

Зауважив, що після проведення експертної оцінки земельної ділянки податкове навантаження залишиться незмінним (інформація супроводжувалася фотопоказом). 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.7. Про затвердження документації із землеутрою.
Порчирян С.М. – голова комісії 

Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
Роженко О.А. – заступник голови комісії


Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.

Волошин В.В. – член комісії


Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Зауважила, що частина земельної ділянки на ринку «Толока» має деякі обмеження (інформація супроводжувалася фотопоказом).

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.8.Про припинення права користування земельними ділянками
Порчирян С.М. – голова комісії 

Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
Роженко О.А. – заступник голови комісії


Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.

Волошин В.В. – член комісії


Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.9. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду
Порчирян С.М. – голова комісії 

Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
Роженко О.А. – заступник голови комісії


Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.

Волошин В.В. – член комісії


Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

Прокоментувала наявності боргових зобов’язань та умови продовження оренди на новий строк.
Порчирян С.М. – голова комісії:

Озвучив рекомендацію: 

-  у пункті 1 «…Передати фізичній особі-підприємцю Андрусенко Світлані Михайлівні… земельну ділянку площею 21 кв.м… для експлуатації 
та обслуговування окремого входу до приміщення перукарні… по 
вул. Театральній, 31/20 в м. Кременчуці…» замість слів «…в оренду строком на двадцять років…» читати «…в оренду строком на один рік…»;

-  у пункті 2 «…Передати фізичній особі-підприємцю Перепелиці Дмитру Валерійовичу… земельну ділянку площею 8 кв.м… для експлуатації та обслуговування окремого входу до магазину… по вул. Івана Приходька, 111 в м. Кременчуці…» замість слів «…в оренду строком на десять років…» читати «…в оренду строком на один рік …»;

-  у пункті 3 «…Передати фізичній особі-підприємцю Коханевичу Анатолію Івановичу… земельну ділянку площею 33 кв.м… для експлуатації та обслуговування окремого входу до вбудованого стоматологічного кабінету… по вул. Лікаря Бончука, 8 в м. Кременчуці…» замість слів «…в оренду строком на десять років …» читати «…в оренду строком на один рік …».
Порчирян С.М. – голова комісії 

Озвучив рекомендацію:

· управління контролю за станом благоустрою провести перевірку та контроль прибирання території на земельній ділянці навколо споруди по вул. Київській, 78 в м. Кременчуці, що запропоновано управлінням земельних ресурсів надати в оренду на новий строк фізичній особі-підприємцю Особову Дмитру Володимировичу.

Інформацію надати членам постійної депутатської комісії та департаменту забезпечення діяльності ради у термін - до 22.05.2026. 
Продовжив озвучувати рекомендацію:
-  у пункті 5 «…Передати фізичній особі-підприємцю Особову Дмитру Володимировичу… земельну ділянку площею 104 кв.м… для експлуатації та обслуговування будівлі магазину промислових та продовольчих товарів з теплогенераторною… по вул. Київській, 78 в м. Кременчуці…» замість слів «…в оренду строком на сорок дев’ять років…» читати «…в оренду строком на один рік …»;
-  у пункті 6 «…Передати фізичній особі-підприємцю Борисенко Вікторії Олександрівні… земельну ділянку площею 7016 кв.м… для експлуатації та обслуговування будівель і споруд… по вул. Романа Шухевича, № 30 та № 31 в м. Кременчуці…» замість слів «…в оренду строком на сорок дев’ять років…» читати «…в оренду строком на три роки…»;

-  у пункті 7 «…Передати ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КРЕМЕНЧУКБАКАЛІЯ»… земельну ділянку площею 15 кв.м… для експлуатації та обслуговування окремого входу до нежитлового приміщення вбудованого магазину продовольчих товарів… по просп. Свободи, 16 в м. Кременчуці…» замість слів «…в оренду строком на сорок дев’ять років…» читати «…в оренду строком на один рік …»;

-  у пункті 9 «…Передати ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СІЮЖ Строй-Сервіс»… земельну ділянку площею 4549 кв.м… для експлуатації та обслуговування будівель та споруд учбово-матеріальної бази автошколи… по вул. Лікаря Богаєвського, 64-А в м. Кременчуці…» замість слів «…в оренду строком на сорок дев’ять років …» читати «…в оренду строком на п'ятнадцять років…» (інформація супроводжувалася фотопоказом).
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.10. Про надання земельної ділянки в постійне користування.

Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Коротко проінформувала про умови надання земельної ділянки в постійне користування (інформація супроводжувалася фотопоказом).

Кійло О.І. – директор    комунального    госпрозрахункового    житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське»
Коротко повідомила, що планово і поступово відбувається оформлення земельних ділянок. Із 25 запланованих ділянок дооформити залишається                 декілька об’єктів: по вул. 29 Вересня, по вул. Республіканська, 75-В, по               вул. Шевченко, 25. Нагадала, що укладанням договорів оренди займається Управління міського майна. 

Роженко О.А. – заступник голови комісії

Висловив свою точку зору щодо оформлення земельних ділянок. Висловив своє бачення щодо прискорення процедури оформлення земельних ділянок та нарахування орендної плати власникам.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
(Перед розглядом питань оборонного характеру представники

медіа залишили залу засідання)
2.11. Текст містить інформацію оборонного характеру
2.12. Текст містить інформацію оборонного характеру
Голова комісії 




                          Сергій ПОРЧИРЯН
Протокол вела                                                                        Олена Малахова

